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TO EZETAXZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNMO ENTA (7) ZEAIAEZ
KAI ZYNOAEYETAI AMNO TYMOAOI'IO MIAZ (1) ZEAIAAZ

aprwbd

OAHIIEZ

210 €EWEUANO TOU TETPODBIOU QTTAVTAOEWY VO CUPTTANPWOETE OAA T KEVA MPE TA

oTOIXEia TTOU NTOUVTAI.

Na atmravrioere OAA Ta epWTAMATA

Na pnv avTiypAayeTe Ta EPWTAMATA OTO TETPADIO ATTAVTACEWV.
Na un ypawete TTOUBEVA OTIG ATTAVTIOEIG OAG TO OVOUA 0OG.

Na amavtioete oTto TETPAdIO 00¢ 0€ OAQ TA EPWTAUATA MOVO ME MTTAE Tréva
avegitTnAng peAdvng. MoAuBI emTpéteTal, Jovo av 1o ¢nTAEl N EKQWvVNOon, Kal JOvo

yla OXAPATA, TTIVOKES, YPAPIKES TTAPACTACEIG, OIAYPAUMATA KATT.
EmirpétreTan n xprion pn TTPoyPAapuaTIiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

O1 ypa@IKEG TTAPAOTACEIS Va aXedIAovTal OTO XIAIOOTOMETPIKO XapPTi, TTOU BpiokeTal

oTnv TeAeuTaia oeAida Tou TETPAdiIOU ATTAVTACEWV.
ATtTayopeueTal n xpron d10pBwTikoUu uypou 1 dIoPBWTIKAG TaIviag.

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA



To dokiplo atroteAgital atrd déka (10) EpWTAOEIG TWV TTEVTE (5) HOVAdWYV N KABE pia.
Na aravrnoeTe OAEG TIC EPWTNOEIS.

O1 ouvoAikég povadeg Tou dokipiou gival Trevivra (50). O apIBuég Twv povadwy yia
KABe epwTnon 1N UTTOEPWTNHA @aiveTal OTO TEAOG TNG €pwTnong R TOU
UTTOEPWTAHOTOG O€ TTapEVOEDT.

1. Na ypdyerte, oTO TETPAdIO ATTAVIACEWY, YIA TV KOBEUIA ATTO TIG TTIO KATW AEECEIG, av gival
Puoiko aivopevo (P.9.) R Puoikd Méyebog (P.M.).

a) Egarpion
B) Metatdmon
Y) Kivnon

®) Yypotroinon
€) Mada

(5 povadeg)
2. a) Na TTapatnpAocEeTe TNV TTOPEIA TWV CWHPATWY TTOU KIVOUVTAI OTIG TTOPAKATW EIKOVEG.

2TN OUVEXEID, va €TTIAEEETE aTTO TO MO KATW TTAQICIO Kal va ypAWweTe OTO TETPAdIO
QTTAVTAOEWV TO OWOTO €i060G TNG TPOXIAS TWV CWHATWYV YIa KABE EIKOvVA.

€UBUYPAPUN — KAPTTUASY PO N — KUKAIKA

KIVOUHEVO KIVOUHEVO KIVOUPEVO
owHa CwHa cwHa
P S - = = _
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LY e —C:g , -
\\. . - =l - -
|I| Jl' | )
—-—--——-—._....._3_ I =_l_=i_=_‘__—__’_=_‘_=' _____ >

Eixova 1 Eixova 2 Eixova 3

(3 povadeg)

B) Na avTiypdyeTe TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG OTO TETPADIO ATTAVTIACEWY, ETTIAEYOVTAG TIG
KAaTAAANAEG AECEIC 1] @pAoElg aTTd TIG TTAPEVOEDEIG, O1 OTTOIEG TIG CUUTTANPWYOUV OCWOTA.

«Méoa o' éva Asw@opeio TTou KiveiTal gival kaBioToi o1 emRaTes. MNa évav TaparnpenTh
TTOU OTEKETAI OTOV OPOMO, TO Aew@opeio Kal padi Tou ol empPateg (aAAdlouv / dev
aAAdlouv) Béon. ‘Evag emPBatng dpwg, wg TPog KAtTolov dAAov eTTIRATN ] WG TTPOG TO
Aewo@opeio (Kiveital / dev KIveiTal)».

(2 povadeg)
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3. A) ZTnV TTO KATW E€IKOVA QaAiveTal TO XEPI EVOG PMaBNTH Aiyo TTPIV OKOUMTIAOEI £Va PIKPO
auagakl. To apagdkl PBpiokeTal akivnto TTAvw OTov Agio TTAYKO TOU €PyQOTnpiou
PuoIknG KOVTA o€ €vav €TTiong akivnto opbooTdrn Z.

Edv o pabntng 10 orpwgel EAA@PA UE TO XEPI TOU VA YPAWETE:

i) TI 8a oupPei OXeTIKA PE TN BE0N TOU WG TTPO TOV aKivnTO OPBOCTATN,
il) TToIa €ival N aITia TNG JETAKIVONG TOU apagiou
(2 povadeg)

B) To kopital TNG €IKGVAG TTOU AKOAOUBEi, KaTd Tn dIGPKEIQ TG TTPOTTOVNONG, YPOVOOKOTIE
MIa UTTAAQL.

Na egnynRoeTe, €dv 0TO KOPITOI AOKEITAI KATTOIO dUVAMN ATTo TNV PITTAAA OTaV TNV KTUTTA.
21NV €€nynon oag va avagepbeite o vouo N agiwua tng PuaoikAc.
(3 povadeg)
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4. a) Na ypayete 11 ovOouACoupe ouvIoTaPEVN TV OUVANEWY TTOU EVEPYOUV O€ £va OWUA.
(1 povada)

B) Na utroloyioeTe TO PETPO TNG OUVIOTAMEVNG OUVOUNG OTIG TTIO KATW EIKOVEG. 2TIG
QTTAVTAOEIS OAG VO XPNOIKOTIOINCETE TNV KAiJAKa TTou oag diveTal o€ KABE TTEPITITWON.

10 N 5N AN
F1
F1 F1
_ < . > ! >
F, F F,
Eikéva 1 Eikova 2 Eikéva 3
(4 povadeg)

5. 210 MO0 KATW OXAMA, TO CWHA X I00PPOTTEI 0€ Agio KEKAIMEVO €TTITTEDO UE TN BorBeia evog
VAHATOG.

a) Na YETaQEPETE TO OXMUA OTO TETPABIO ATTAVIACEWY. TN OUVEXEIQ va OXeDIAOETE Kal va
OVOMAOETE TIG DUVAEIC TTOU £EaOKOUVTAI O€ QUTO.
(3 povadeg)

B) Na ypdyete, oTo TETPABIO ATTAVIACEWY, YIO TNV KABEUIA ATTO TIG TTIO KATW TTPOTACEIG
TTOU ava@EéPOoVTal OTO TTI0 TTAvw oXNUa, av gival ZwoTh () N AavBaouévn (A).

i) H ouviotapévn Twv duvAPEwV TToU EEACKOUVTAI OTO CWHA Z €ival ion Pe undév.
ii) Av KOWOUE TO VI jua OTO TTAPATTAVW OXAMG TO CWPa Z Ba ouvexioel va ICOPPOTTEI.

(2 povadeg)
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6. a) Na avagépeTe TN povada PETPNONG TNG POTING dUvaung oTo dIEBVEG ouoTNUa JovAadwv
Sl.
(1 povada)

B) ZT10 oxrua TTou akoAouBei atreikovifovTal Tpelg duvauelg F1, F2 kal F3, TTou evepyouv o€
Mia aBapn pdpdo Al n oTToia PTTopEl va TTEPIOTPEPETAI YUpw aTtro éva onpeio O.

F, F1

Na ava@épeTte TTOI0G dUVANNG N POTIN Eival:

i) AegiéoTpopn
i) ApioTtepdoTpopn
iii) Mndevikn
(3 povadeg)

Y) To KA€1di Tou Mo KATW oxAuUaTog dev PTTOPEl va EeRIBWOEI TO «TTAgINAdIY, yIaTi gival
OQIXTO.

Na gionynBeite éva TPOTTO yIa va PTTOPECETE VA TO EEPIOWOETE.
(1 povada)

2eAida 4 amd 7



7. a) Na ypawyeTte, oTo TETPABIO ATTAVTINCEWY, YId TNV KABEPIG atrd TIG M0 KATW TTPOTACEIG,
av gival ZwoTth () R AavBaopuévn (A).

i) Ta va €xoupe 100ppOTTia EVOG OTEPEOU CWHPATOG TIOU OTnpPIieTal O€ Agova
TTEPIOTPOPNG, Ba TTPETTEL: « H ouvioTauévn OAwY Twv BUVAPEWY TTOU EVEPYOUV TTAVW
OTO OCWMA va gival ndév Kal n ouVvoAIKA pOTTA TWV OUVAPEWY TTOU EVEPYOUV TTAVW
OTO owua va gival undév, dnAadn 2F = 0 kat XM = 0.»

i) Na va €xoupe 100ppOTTiIA EVOG OTEPEOU CWHPATOG TIOU OTNPICETal OE Agova
TTEPIOTPOPNG, Ba TTPETTEL: «H ouvioTauévn OAWV TWV BUVAUEWYV TTOU EVEPYOUV TTAVW
OTO OWWa va gival undév | n OUVOAIKR POTIH TwWV JUVAPEWY TTOU £VEPYOUV TTAVW
OTO CWHaA va gival undév, dnkadn 2F = 0 2M = 0.»

iii) H pottA Tou {eUyoug BuVANEWY, EXEI METPO TO YIVOUEVO TNG MIOG dUvANNG F TTi TNV
Ka0etn ammoéoTaon d ueTagy Twv dUO dUVAUEWV.
(3 povadeg)

B) Z10 MO KATW OXNUa @aiveTal Yia pdpdog poTtwyv. H paBdog UTTopEi va TTEPICTPEPETAI
yUpw atro opigévrio aéova (0), o oTToiog TTEPVA aATTO TO KEVTPO BApous TnG. AploTepd
Tou O Kai 0Tn B€on 50 cm TotTToBeTHCANE Bapidia ouvoAikou Bapoug 60 N. Z1a de€id Tou
O kai otn 6éon 20 cm ToTTOBETACAUE éva CWHA Z, AyvwoTou Bdpoug, woTe n paRdog
va 1I00PPOTTEI OpICOVTIAL.

50 40 30 20 10 ‘ 10 20 30 40 0 em

"r-r'A
Lok
4

' Bg=60N

Na uttoAoyioeTe To UETPO TOu Bdpoug B Tou cwuatog 2.
(2 povadeg)
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8. 'Eva auTtokivnTto KiveiTal og euBuypauuo dpduo pe otaBepr) TaxutnTa.

QVTIOTOIXEG ATTOOTACEIG TTOU IAVUEI QAivVOVTal OTAV TTAPAKATW EIKOVA.

O1 xpovol kai ol

|{ 20m ;| 20m ‘|{ 20m >|{ 20m |

I | | | |
0m 20m 4m 60m 80m
) & @ , rYv
ek Bhasodnncd - J._.'. A

g i & imyo

0s 5s 10s 15s 20s

L 5s ] 5s 5s L §s |
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a) Na utroAoyioeTte TNV TaXUTNTA E TNV OTTOIA KIVEITAI TO AUTOKIVNTO.

(2 povadeg)

B) Na oxedidoete, 0c BaBuoloynuévoug ACOVEG OTO TETPAYWVIOUEVO XAPTi TOU TETPadiou

ATTAVTAOEWY, TN YPOQIKA TapdoTacn OIaCOTAPOTOG — XPOVou
QUTOKIVITOU YIa TO XpoVIKO diaoTnua ammo t = 0 s éwg t = 20 s.

(S = f(t)) TOU

(3 povadeg)

9. a) Eva autokivnto &ekiva oTig 1:00 p.g. atmd TRV AguKwaoia Kal KIVEITAI HE JETARBAAAOUEVN
TaxutnTa mPog TNV Agpead, étmou @Bavel o1ig 2:10 p.y. Av n améoTacn AEUKwaoiag
Nepeoou gival 90 km, va uttoAoyioete Tn péon TaxuTnTa TOU AQuTOKIVITOU O km/h .

(2 povadeg)

B) H Ferrari 488 Pista TG TAPOKATW €IKOVOG WMTTOPEI va  emTaxuvel atmd Ta

0km/h ota 100 km/h o€ xpdvo YOAIC 2,26 deuTEPOAETTTA.

Na UTTOAOYIOETE TO PETPO TNC ETTITAXUVONC TOU AUTOKIVATOU 0 m/s?.

(3 povadeg)
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10. Z1a mapokdrw OlaypaupaTa TaxutnTog - XPOVOU TIapIOTAVOVTAl TPEIG OIAPOPETIKEG
€UBUYPAPUES KIVADEIG.
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a) Na avo@EpETe TToIa ATTO AUTEG TIG KIVIOEIG Eival:
1) OMAAG €TTITAXUVOUEVN
i) opaAn

iii) oaAd emBpaduvouevn

(3 povadeg)

B) Na avagépete o€ TTOIO ATTO QUTEG TIG KIVIOEIG:
i) n TENIKA TaxUTNTA TOU CWHPATOG gival undév
i) n TaXUTNTO TOU CWHATOG TTAPANEVEI OTABEPN
(2 povadeg)

TEAOZ ESETAZTIKOY AOKIMIOY

AKOAOYOEI TYNOAOTIO

2eANida 7 amd 7



TYNOAOTIIO A" MPAKTIKHZ KATEYOYNZHXZ TEZEK

Kivnpatikn
. L. S
EuBuypappun opaAn Kivnon vV = T
i v—u
Emitayxuvon Y= "
. . — Sol
Méon Taxutnra V=—
tol
v=y-t (u =0)
v=u+y-t (u # 0)
EuB0ypappn opaAd eTTITAOXUVOMEVN 1
Kivnon S = E-y-t2 (u = 0)
1 2
S=u-t+z-y-t (u = 0)
ZTATIKA
Porn 80vaung M=F-d
2T100€epEég
ETriTé . .
nlraxuvogTrTlng’ BapurnT?g KOVTd oTnVv g = 10 m/s?
@aveia tng N'ng
XpNOINEG HOONUATIKEG OXETEIG
Eppado Tpiywvou Eopy = %




